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3. Wahlperiode
Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Noile
SPD-Fraktion

Thema: Unterbringung der Objektschiitzer fiir das Privatgrundstiick des
Ministerprasidenten am Chiemsee

1. Wo sind die Objektschutzer fiir das Privatgrundstiick des Ministerprésidenten am
Chiemsee vor Ort untergebracht (Mietwohnung, Hotel, Pension usw_; bitte jahrliche
Aufstellung fiir die Jahre 1995 bis 2001)?

2 Wer ist Vermieter dieser Unterbringung (bitte Einzelaufstellung fiir die Jahre 1995 bis
2001)?

3 Wie hoch sind die monatlichen und jahrlichen Kosten fir die Unterbringung der
Objektschiitzer (bitte Einzelaufstellung fur die Jahre 1995 bis 2001)?
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Kleine Anfrage des Herrn Abgeordneten Karl Nolle, SPD -Fraktion,
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Thema: Unterbringung der Objektschiitzer fiir das Privatgrundstiick des
Ministerprisidenten am Chiemsee

Sehr geehrter Herr Landtagsprésident,
namens und im Auftrag der Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wo sind die Objektschiitzer fiir das Privatgrundstiick des Ministerprisidenten am
Chiemsee vor Ort untergebracht (Mietwohnung, Hotel, Pension usw.; bitte jéhrliche
Aufstellung fiir die Jahre 1995 bis 2001)?

Die Unterbringung der Objektschutzbeamten erfolgt in einer Einliegerwohnung im Schutzob-
jekt.

Frage 2:
Wer ist Vermieter dieser Unterbringung (bitte Einzelaufstellung fiir die
Jahre 1995 bis 2001)?

Ein Vermieter im Rechtssinne existiert nicht, da kein vertragliches Mietverhéltnis

(§ 535 BGB) besteht. Die Einliegerwohnung wird durch die Eigentiimerin des Grundstlicks
(vgl. Antwort der Staatsregierung zu Frage 3 der Kleinen Anfrage LT-Drs. 03/5620) zur Ver-
fiigung gestellt.
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Frage 3:
Wie hoch sind die monatlichen und jihrlichen Kosten fiir die Unterbringung der Ob-
jektschiitzer (bitte Einzelaufstellung fiir die Jahre 1995 bis 2001)?

Die Frage ist identisch mit Frage 4 in der Kleinen Anfrage (LT-Drs. 03/5617). Auf die Ant-
wort der Staatsregierung wird verwiesen.

Mit freundlichen Griiflen
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